Уважаемые студенты Медицинского университета «Реавиз»!
Наступает новый учебный год. Современная эпидемическая обстановка вносит свои корректировки в организацию образовательного процесса. Чтобы Ваше обучение в стенах Медицинского университета «Реавиз» прошло качественно и, самое главное, безопасно, просим Вас внимательно ознакомиться с указанными пунктами, которые разработаны на основании методических рекомендаций MP 3.1/2.1.0205-20 “Рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в образовательных организациях высшего образования”.
· Студенты - иностранные граждане допускаются к учебному процессу после 14-дневной (со дня въезда в Российскую Федерацию) изоляции с проведением на 10 - 12 день обследования на COVID-19 методом ПЦР.
· Вход в университет осуществляется строго по студенческим билетам или по утвержденным спискам. 
· При входе в университет обязательно проведите термометрию бесконтактным способом.
· Находитесь в университете в масках, которые необходимо менять не реже 1 раза в 3 часа. Использованные маски и  другие средства индивидуальной защиты утилизируйте в специальные емкости.
· Посещая общественные места (холл, столовая, санузел и др.), обрабатывайте руки антисептическими средствами.
· Во время перерывов в учебных занятиях проветривайте учебные помещения.
· Следуйте рекомендациям сотрудников университета при проведении бесконтактной термометрии в течение учебного дня.
· Осуществляйте контроль соблюдения социальной дистанции. Не допускайте скопления людей (в том числе в холлах, коридорах, при входе в аудитории (помещения).
· Запрещается прием пищи в учебных помещениях и на рабочих местах.
· Во время нахождения на территории университета прием пищи осуществляйте только в буфете учебного корпуса или в кафе (ул.Чкалова,100).
· Если Вы почувствовали себя неудовлетворительно во время проведения учебных занятий, необходимо незамедлительно уведомить об этом  преподавателя. 
· В случае обнаружения признаков инфекционных заболеваний (повышенная температура, кашель, насморк) не посещайте общественные места и университет. Останьтесь дома и вызовите врача.

[bookmark: _GoBack]Для создания безопасных условий обучения:
Перед началом учебного года Медицинский университет «Реавиз» провел:
· генеральные уборки всех учебных и подсобных помещений с применением дезинфицирующих средств с вирулицидным действием;
· очистку систем вентиляции и кондиционеров.

1. В плановом порядке Медицинский университет «Реавиз» осуществляет:
· проведение в помещениях университета ежедневной влажной уборки и еженедельной генеральной уборки с применением дезинфицирующих средств;
· проведение обработки с применением дезинфицирующих средств всех контактных поверхностей в местах общего пользования (дверных ручек, выключателей, поручней, перил, поверхностей столов и т.д.), санитарных узлов - не реже 1 раза в 4 часа (во время перерывов) и по окончании учебного процесса;
· использование для дезинфекции дезинфицирующих средств, зарегистрированных в установленном порядке, в инструкциях по применению которых указаны режимы обеззараживания объектов при вирусных инфекциях;
· проведение в местах общего пользования обеззараживания воздуха.

Мы заботимся о Вашем здоровье. 


